



平成 27 年 6 月 1 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 レ ア ジ ョ ブ  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 加 藤 智 久  
(コード番号：6096 東証マザーズ)  
問 合 わ せ 先 取 締 役 藤 田 利 之  
(TEL 03-5468-7401)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 15 日に開示いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がございますので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

(重要な後発事象) について、記載に一部誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

(重要な後発事象)

新株予約権 (有償ストック・オプション) の発行について

(2) 新株予約権の申込期日

(訂正前)

④新株予約権の割当日：平成 27 年 6 月 1 日

(訂正後)

④新株予約権の割当日：平成 27 年 6 月 17 日

以上